

早年父母双亡 现在姐姐打工扶持弟弟读书 孤儿兄弟想找一份暑假工挣学费

我叫陈明达,今年18岁。我弟弟叫陈明杰,今年16岁。住在江南街道栗园村的姑姑家。我还有两个姐姐,分别是20岁和22岁。父亲在我12岁那年去世了,去年母亲也去世了,我和弟弟都在上学,全靠姐姐打工挣钱养活我们。9月份我就要上高中了,开销比以前更大,光学费就要3000多元。我和弟弟商量,想趁暑假出来找份工作,赚钱读书。

记者 周灵芝

父母先后离世 姐姐打工支持弟弟上学

前几日,在南苑路的一家餐饮店门口,一位男孩领着弟弟,有些胆怯地站在店门口,向餐饮店老板询问有没有工作的岗位。

餐饮店老板听完兄弟俩的介绍后,建议他们到企业多的地方去找找,他说:我的店规模太小,自家人帮衬一下就够了,你们俩可以到经济开发区的一些企业,看看能否找到合适的岗位。正在店里吃饭的市民沈先生也听到这兄弟俩的话,他想,栗园村的经济条件应该不错,他们说的情况会不会不准确啊?于是,他向记者反映了这件事。记者向栗园村党支部书记陈新阳打听情况,他肯定地说:这对小男孩的确是咱们村的,是父母已丧的孤儿。

陈新阳介绍,男孩的父亲生前是该村的村民,早年在缅甸经商时认识了男孩的母亲。由于俩人在缅甸结婚生子,各类手续不齐全,回国后孩子们的户口也迟迟得不到落实。2009年,男孩的父亲因病去世,当时四个孩子还小,大女儿还在上初三,家里拿不出一分钱办丧事。最后还是全村人募捐,才办了男孩父亲的后事。

去年,远在缅甸的母亲也去世了。由于孩子们的户口还没有得到落实,也拿不出前往缅甸的路费,他们连母亲的最后一面也没见上。考虑到孩子们的情况特殊,在大家的帮助下,得到相关部门的支持,孩子们的户口最终已落实。现在,兄弟俩的两个姐姐在打工,两个在读书的男孩也想趁暑假出去挣点学费,只是村里没什么企业可以安排工作,所以他们才想到其他地方找。陈新阳说,四个孩子都十分懂事,虽然生活条件艰苦,可从没有听到兄弟姐妹吵架。

不怕工作累和苦 只要工资能及时结清

大姐在外务工,每个月往家里寄1000元钱,二姐为了照顾我们,选择在永康的企业打工。弟弟陈明杰介绍,二姐在城区南苑东路的一家美容店当学徒,每个月收入不到2000元。平日里他和哥哥上学,家里洗衣做饭的活都是二姐干的。哥哥陈明达9月份要进丽州中学读书,预交的3000元学费也是向别人借的,所以兄弟俩才想趁暑假找份工作,补贴家用为姐姐们分忧。

兄弟俩表示,杂工、包装工、洗碗工都会做,工作累点苦点,时间长点都没有关系,只要每天能赶上最后一班回栗园村的公交车,工资能在暑假结束前结清就可以。如果哪位企业有合适的工作岗位,希望能帮帮这对懂事的兄弟俩。



血库告急 瑞金 员工献血

进入夏天,意外事故增多,用血量增大,血库各类血型均告急。近日,市瑞金医院获悉后,组织13名员工无偿献血,献血量达4400毫升。

记者 周灵芝 摄

卖凉菜的大姐与卖豆腐的汉子因小事而对骂扭打 同是卖菜人,相煎何太急

通讯员 陈梦暄 记者 章芳敏

刘大姐是贵州省毕节市人,今年48岁,平时骑着三轮车在古山镇后林村一带卖凉菜,至今有11年。

吴大哥是贵州省安顺市人,今年46岁,平时也是骑着三轮车在后林村一带卖豆腐,也有14年历史。

他俩都是卖菜的小摊贩。因为出门有早晚,有些客人买了凉菜后就不买豆腐了,或是买了豆腐后就不买凉菜了。因此,他俩都觉得生意被对方抢了,心里一直憋着一口气。

前几天,刘某在后林村的村道上卖凉菜,一些客人围着三轮车正在挑选。而吴某骑着三轮车刚好从这条路上经过,由于路比较窄,吴某的三轮车过不去,他便大声喊了起来。

我本来就想等客人买完菜再挪车的,可是他张口就骂,还骂得很难听。好强的刘某哪里受得了,也就骂了回去,于是两人当街对骂起来。

骂着骂着,两人扭打在一起。他打了我一个耳光。刘某觉得受了委屈,可她力气又没吴某大,只

能用指甲胡乱地抓上几把。随后又窜到三轮车旁,拿起一把菜刀就往吴某身上砍去。

吴某左躲右闪。后来,我找机会抓住了她的刀,可能是那个时候,我的手掌被刀划破了。吴某说。

直到周围的村民出来阻止,刘某和吴某才停了手。吴某随后报了警,两人都被古山派出所民警带回询问。

因为双方都动了手,民警对他们殴打他人的行为做出了各拘留3天的处罚。



种黄瓜重5斤

近日,前仓镇溪坦村李永言的承包地里种出了一根巨大的白皮黄瓜。经李永言测量,黄瓜圈围25厘米,长度62厘米,有5斤重。据李永言说,这根黄瓜不能食用,是为留种提纯用的。李永言从事黄瓜制种20多年,但培育出这样大的黄瓜实属少见。

见习记者 杨成栋 摄

男子醉酒摔倒进医院,医生用其手机找家人 家人说,他偷了我老爸手机

见习记者 陈凯璐 通讯员 陈晗

4日上午,武义县第一人民医院接收了一名醉酒摔伤的男子。这名男子身上除了一个手机外,没有任何身份证件。于是,医生在他手机的通讯录里翻出了一个备注为家人的号码,便为他打电话联系。

接到电话是我市市民项某,她

说,这个手机是她父亲的,昨天被盗窃了,怎么会在这名醉酒男子的身上?于是,项某立即向辖区内的花街派出所报了案。

经民警调查,这名男子姓黄,26岁,云南镇雄人。3日下午,他在花街镇某村闲逛,发现一幢老房子开着大门,附近也没什么人,黄某就趁机溜了进去。见房间内没有什么贵重物品,而在抽屉里找到了

一只手机,便匆匆逃走了。黄某想,这个手机虽然不值多少钱,就自己留着用吧。

4日上午,黄某因心情不好,一个人在武义喝酒,酒喝多了后摔倒在地,等他醒来,发现自己已经躺在武义第一人民医院的病床上,等待他的还有花街派出所的民警。

目前,黄某因涉嫌盗窃已被刑事拘留,案件仍在进一步审理中。